

法律系及會計系，巴拉圭大學生的前二志願

駐巴拉圭大使館文化參事處提供
提供時間：民國九十二年一月九日

由於上課時間較具彈性，且學費不是太貴，法律系及會計系是本年度亞松森大學最多學生申請的二個科系。前者屬於法學院，後者屬於經濟學院，兩科系皆可讓學生白天就業，晚間就學，舉例而言，許多學生可在白天在法院、法律機構或私人企業上班，晚間才成為正職學生。

根據教育暨文化部大學文化、規劃及推廣司之統計，2001年在亞松森大學校本部有1719名學生註冊就讀法律系，2000年在內地城市（Pedro Juan Caballero、Coronel Oviedo及Misiones）的分校約有452名學生註冊。在經濟學院方面，亞松森大學校本部在2001年有5875年註冊，2000年在內地城市分校有955人。

為什麼有這種現象？『由於現今學生對於投資回收相當具有概念，所以在選擇就讀科系時會用較現實的角度來衡量，當然個人的興趣與專長也是考量的因素之一』心理專家兼教師María de Lourdes Aquino於接受採訪時做了上述表示。她同時認為，現階段巴拉圭社會較需要的是技職專業人才，但是許多傳統家庭觀念仍認為大學文憑，甚至是博碩士頭銜才符合主流期望，因此許多學生在選擇科系時事實上做了不符自己興趣的決定。

資料原始出處：ABC彩色日報，2002/12/12日，第28版